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Задание 1

Отразите в учете операции по списанию агрегата. Списывается пришедший в негодность агрегат. Первоначальная стоимость – 20 000,00 руб. Сумма начисленной амортизации за время эксплуатации – 19 900,00. Начислена зарплата рабочим за разборку агрегата – 1250,00 руб. Оприходован лом на сумму 1 200,00.
Решение:

	№ опер
	Содержание хозяйственной операции
	Дебет
	Кредит
	Сумма, руб.

	1
	Списана первоначальная стоимость агрегата.
	01/выб.
	01
	20000,00

	2
	Списана амортизация
	02
	01/выб.
	19900,00

	3
	Списана остаточная стоимость агрегата
	91/2
	01/выб.
	100,00

	4
	Начислена зарплата рабочим за разборку агрегата.
	91
	70
	1250,00

	5
	Начислены страховые взносы (26%)
	91
	69
	325,00

	6
	Начислены страховые взносы от НС и ПЗ (1%)
	91
	69
	12,50

	7
	Оприходован лом от ликвидации агрегата
	10
	91
	1200,00



Задание 2

В организации розничной торговли товары учитываются по продажным ценам. Отражаются в учете следующие операции:
1) Оплачены и получены товары на сумму 48 000,00 руб. (с учетом НДС). Сформирована продажная цена товаров. Торговая наценка составляет 50%.;
2) За месяц продано товаров на сумму 18 900,00 руб. (с учетом НДС 18%);
3) В конце месяца определяется финансовый результат от реализации.
Учетная политика организации предполагает:
- товары учитываются по продажным ценам, включающим торговую наценку, НДС;
- стоимость реализованных товаров списывается в конце месяца.
Решение:
1. Выделим НДС из стоимости товара: 48 000,00*18 : 118 = 7 322,00
2. Стоимость товара без НДС: 48 000,00 - 7 322,00 = 40 678,00
3. Торговая наценка составит: 40 678,00* 50% = 20 339,00
4. НДС, включаемый в продажную стоимость: (40 678,00 + 20 339,00)* 18% = 10 983,00
5. Стоимость товара по продажным ценам: 40 678,00 + 20 339,00 + 10 983,00 = 72 000,00
6. НДС от реализации товара: 18 900,00* 18% = 2 883,00
7. Торговая наценка на реализованные товары: (18 900,00 – 2 883,00) : 150%* 50% = 5 339,00
8. Покупная стоимость реализованных товаров: 18 900,00 – 2 883,00- 5 339,00 = 10678,00

	№ опер
	Содержание хозяйственной операции
	Дебет
	Кредит
	Сумма, руб.

	1
	Оплачены товары
	60
	51
	48 000,00

	2
	Получены товары
	41/2
	60
	10 678,00

	3
	Начислен НДС
	19
	60
	7 322,00

	4
	Начислен НДС к возмещению
	68
	19
	7 322,00

	5
	Начислена торговая наценка
	41/2
	42
	20 339,00

	6
	НДС включен в продажную стоимость товаров
	41/2
	42
	10 983,00

	7
	Отражена выручка по реализованным товарам
	50
	90/1
	18 900,00

	8
	Списана стоимость товаров по покупным ценам
	90/2
	41/2
	10 678,00

	9
	Списан НДС (сторно)
	90/2
	42
	-2 883,00

	10
	Списана торговая наценка (сторно)
	90/2
	42
	-5 339,00

	11
	Начислен НДС в бюджет
	90/3
	68
	2 883,00

	12
	Финансовый результат 18 900,00- 10 678,00 + 2 883,00 + 5 339,00 – 2 883,00 = 13 561,00 
	99
	90/9
	13561,00




Задание 3

За рабочий день произведены и отражаются в учете операции с денежными средствами:
- получены от покупателей денежные средства: наличные в кассу в сумме 10 000,00 руб., на расчетный счет – 31 000,00 руб.;
- оплачено по безналичному расчету поставщикам 20 000,00 руб.;
- выданы наличные из кассы под отчет 1000,00 руб.;
- в конце дня наличные денежные средства в рублях сданы в банк и зачислены на расчетный счет.
Решение:

	№ опер
	Содержание хозяйственной операции
	Дебет
	Кредит
	Сумма, руб.

	1
	Получены от покупателей денежные средства в кассу
	50
	62
	10000,00

	2
	Получены от покупателей денежные средства на расчетный счет
	51
	62
	31000,00

	3
	Оплачено поставщикам по безналичному расчету
	60
	51
	20000,00

	4
	Выданы наличные из кассы под отчет
	71
	50
	1000,00

	5
	Наличные денежные средства в рублях сданы в банк на расчетный счет
	51
	50
	9000,00



Задание 4

Откройте счет 60 "Расчеты с поставщиками и заказчиками", отразите хозяйственные операции, определите конечное сальдо по счету:
Начальное сальдо дебету счета 60 – 5 100,00 руб.
- поступили материалы от поставщика 30 000,00 руб.;
- отражен НДС по поступившим материалам 18%;
- отражена сумма расходов по доставке поставщику 800,00 руб.;
- отражен НДС по транспортным расходам 160,00 руб.;
- перечислено с расчетного счета поставщику 40 000,00 руб.
Составить бухгалтерские проводки по данным операциям.
Решение:

	№ опер
	Содержание хозяйственной операции
	Дебет
	Кредит
	Сумма

	1
	Оприходованы материалы
	15
	60
	25424,00

	2
	Отражен НДС по поступившим материалам
	19
	60
	4576,00

	3
	Начислен НДС к возмещению
	68
	19
	4576,00

	4
	Отражена стоимость транспортных расходов
	15
	60
	640,00

	5
	Отражен НДС по транспортным расходам
	19
	60
	160,00

	6
	Начислен НДС к возмещению
	68
	19
	160,00

	7
	Перечислено с расчетного счета поставщику
	60
	51
	40000,00



Счёт 60 "Расчеты с поставщиками и подрядчиками"
	Дебет
	Кредит

	Сальдо на начало расчетного периода
	-

	5100,00
	-

	Обороты за расчетный период
	Обороты за расчетный период

	40000,00
	25424,00

	-
	4576,00

	-
	640,00

	-
	160,00

	Итого: обороты за расчетный период
	Итого: обороты за расчетный период

	40000,00
	30800,00

	Сальдо на конец расчетного периода (5100,00+40000,00 – 30800,00=14300,00)
	-

	14300,00
	-



Задание 5

Составьте расчет налога на прибыль, отразите в учете данную хозяйственную операцию. Показатели:
- Валовый доход от реализации товаров 120 000,00 руб.;
- Расходы на продажу по реализованным товарам 70 000,00 руб.;
- Доходы от сдачи имущества в аренду – 13 000,00 руб.;
- Прочие расходы – 4 000,00 руб.;
- Штрафные санкции финансовых органов – 700,00 руб.;
- Налог на прибыль перечислен в бюджет (ставка налога 20%);
- Чистая прибыль полностью распределена на увеличение уставного капитала.
Решение:

	№ опер
	Содержание хозяйственной операции
	Дебет
	Кредит
	Сумма

	1
	Прибыль от реализации (120000,00-70000,00= 50000,00)
	90
	99
	50000,00

	2
	Доходы от сдачи имущества в аренду
	76
	99
	13000,00

	3
	Прочие расходы
	99
	91
	4000,00

	4
	Начислен налог на прибыль 20% ((50000,00+13000,00-4000,00)*20%=11800)
	99
	68
	11800,00

	5
	Налог на прибыль перечислен в бюджет
	68
	51
	11800,00

	6
	Штрафные санкции финансовых органов
	99
	68 (69)
	700,00

	7
	Списывается сумма чистой прибыли предприятия ((50000,00+13000,00 – 4000,00) – 11800,00 – 700,00 =46500,00)
	99
	84
	46500,00

	8
	Чистая прибыль полностью распределена на увеличение Уставного капитала
	84
	80
	46500,00
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